



Завершено расследование уголовного дела о применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 28 октября текущего года в дневное время, сотрудник полиции находился на остановке общественного транспорта в городе Кинешма, где также находились в состоянии алкогольного опьянения двое мужчин, которые громко нецензурно выражались и вели себя агрессивно, таким образом, совершили своими действиями административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ.

В связи с этим полицейский сделал замечание и предъявил им законное требование прекратить свои противоправные действия. В ответ на это один из мужчин нанес ему несколько ударов кулаком в область лица. После чего сотрудник правоохранительных органов применил в отношении обвиняемого специальное средство – газовый баллончик и вызвал подкрепление. Услышав это, злоумышленник с места совершения преступления скрылся, но



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

впоследствии был задержан и доставлен в отдел полиции, где в отношении него был составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ, и он был подвергнут административному задержанию.

Своими преступными действиями обвиняемый причинил сотруднику полиции телесные повреждения в виде перелома носа, а также различных ран, ссадин и кровоподтеков.

В ходе расследования было установлено, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1639596>